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Bez šťávy to nepůjde
Okres: Chrudim

ORGANIZACE
Název organizace Péče o duševní zdraví, z.s.

Krátké představení organizace Jsme organizace Péče o duševní zdraví a jsme přesvědčeni, že všichni lidé mají být přijímáni s
respektem ke své jedinečnosti. Už 30 let podporujeme osoby, kterým do života vstoupilo vážné
duševní onemocnění. V současné době tvoříme páteřní síť podpory v Pardubickém a
Královéhradeckém kraji. Naší cílovou skupinou jsou osoby starší 16 let s vážným duševním
onemocněním jako schizofrenie, bipolární afektivní porucha a další. Podporujeme i jejich
rodiny. Náš tým centra duševního zdraví v Chrudimi tvoří 24 odborníků = tým zdravotníků a
sociálních pracovníků. Jsme převážně terénní služba, za lidmi domů jezdí i psychiatr =
přenášíme podporu duševního zdraví k lidem a poskytujeme individuální podporu. Podporu u
nás lidé dostanou velmi rychle, na setkání s psychiatrem se čeká max. 48 hodin.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Jana Palacha 1552, 530 02 Pardubice

Sídlo.

Web organizace https://pdz.cz/

Kontaktní osoba Monika Kašíková

E-mail monika.kasikova@pdz.cz

Telefon 731 529 103

PROJEKT
Název projektu Bez šťávy to nepůjde

Místo realizace projektu Městský park 828, 537 01 Chrudim

Stručná anotace projektu Život s duševním onemocněním může být divoká jízda. S podporou a plánem postaveným na
silných stránkách se ale dá zvládnout i to, co vypadá nemožně. Náš tým jezdí za lidmi domů
nebo tam, kde je to potřeba — protože podpora patří přímo k nim. Máme elektroauta, jenže
kroužit po nabíječkách nám čas s lidmi nenahradí. Vlastní wallbox v Chrudimi nám ušetří čas i
nervy, takže budeme tam, kde máme být: s těmi, co bojují o lepší život. Protože dobít baterku
je fajn — ale dobít naději je důležitější.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Služby poskytujeme v ambulanci na střediscích organizace, ale i mobilně v terénu v okrese
Chrudim. K dopravě za klienty v terénu využíváme především služební vozy. Dostupnost služby
je důležitá proto, aby lidé ve vzdálenějších a hůře dostupných oblastech nezůstávali bez
podpory, a samotný fakt, kde bydlí a jaká je tam dostupnost veřejnou dopravou, neměl vliv na
možnosti podpory a kvalitu dostupných služeb. Díky dotačním možnostem z evropských fondů
jsme v roce 2024 pořídili elektrovůz, v roce 2025 bude do střediska Chrudim dodán další nový
elektrovůz. Velkým problémem je však nabíjení vozů. Chceme šetřit čas a energii dávat tam,
kde to má smysl — do lidí, ne do hledání nabíječek. Vůz aktuálně nabíjíme na veřejných
dobíjecích stanicích, kde jsme omezeni stále nízkým počtem a dostupností stanic v Chrudimi, a
také smluvními distributory stanic. CCS karty, kterými běžně obsluhujeme služební vozy,
spolupracují jen s vybranými distributory. Proto musíme dodatečně uzavírat individuální
smlouvy s dalšími distributory. Další nevýhodou je vzdálenost dobíjecích stanic od střediska,
kdy sociální pracovníci tráví čas dopravy ke stanice namísto času, který by mohli věnovat práci
s klienty služby. Plánujeme tedy pořízení vlastního wallboxu neboli dobíjecí stanice pro domácí
nabíjení elektromobilů. Wallbox bude umístěn v budově střediska Chrudim, díky tomu ušetří
pracovníci čas spojený se zajištěním nabíjení vozů a mohou se moci plně věnovat poskytování
péče osobám s duševním onemocněním.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Lidé se závažným duševním onemocněním (SMI) a jejich rodinní příslušníci

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Hlavní aktivitou projektu je zakoupení a instalace domácí nabíjecí stanice (tzv. wallboxu) v
budově chrudimského střediska. Nabíječku budeme využívat pro nabíjení 2 služebních
elektrovozů, kterými bude středisko disponovat od května 2025. Na instalaci tohoto wallboxu
již máme souhlasné stanovisko ze strany Města Chrudim, jakožto vlastníka budovy, ve které
poskytujeme služby.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Realizace projektu: leden – září 2025 Leden – únor 2025 – konzultace záměru s vlastníkem
budovy, žádost o instalaci zařízení Únor – březen 2025 – podání žádosti o finanční příspěvek od
města Chrudim, projednání žádosti Radou města Chrudim Červen – září 2025 – zakoupení a
vlastní instalace wallboxu (práce budou probíhat v koordinaci s vlastníkem budovy, tj. Městem
Chrudim)

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Nákup a instalace wallboxu (zahrnuje nákup zařízení, práci odborné firmy na instalaci vč.
kabeláže, výstupní revizní zprávy ad.) – 70 000 Kč Požadovaná částka od donátorů Burzy
filantropie je 45 000 Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

45 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

25 000 Kč schváleno k financování projektu ze strany Města Chrudimi Dofinancování proběhne
případně z vlastních zdrojů organizace, případně z darů od dalších sponzorů mimo Burzu
filantropie.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Vzhledem k charakteru tohoto projektu necháváme podobu nefinanční podpory projektu na
zvážení donátory. Pro podporu dalších aktivit střediska Chrudim bychom uvítali nefinanční dary
ve formě poskytnutí níže uvedených služeb či dodávání následujících zařízení: • instalace
wallboxu; • skříň pro zdravotnický materiál; • malou ledničku na nebezpečný odpad; •
kuchyňské židle.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

V případě štědrých darů donátorů bychom rádi z finančních prostředků realizovali klientský
recovery pobyt.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

• Spolupráce na osvětě a destigmatizačních aktivitách • Spolupráce na pracovním uplatnění
lidí s duševním onemocněním • Spolupráce na přípravě volnočasových aktivit pro klienty
(výlety, přednáškové akce pro klienty apod.)

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO!

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-bf-chrudim-2025.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-pdz-barevne.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-bf-chrudim-2025.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


